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Potentiële vestigingsplaats  
Bedrijventerrein 67 35% 
Stedelijk gebied 56 29% 
Buitengebied 72 37% 

 195 100% 
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26. Typering onderneming
2
   

Zelfstandig ondernemer 66 99% 
Onderdeel van een concern 1 1% 
Filiaalhouder 0 0% 
Franchisenemer 0 0% 

 67 100% 

Grootteklasse
3
   

0 of 1 35 52% 
2-5 15 22% 
6-10 8 12% 
11-20 3 4% 
21-50 2 3% 
>50 1 1% 
Onbekend 3 4% 

 67 100% 



27. Mate van lokale binding   
Woonplaats eigenaar-directeur 49 48% 
Herkomst omzet 15 15% 
Herkomst werknemers 12 12% 
Netwerk/leverancier/samenwerking 9 9% 
Anders 3 3% 
Sponsoring 2 2% 
Geen lokale binding 13 13% 

 103 100% 

1. Typering huidige bedrijfshuisvesting  
Zelfstandig bedrijfspand 23 32% 
Ruimte in eigen woning 21 30% 
Bedrijfspand met (dienst) woning 10 14% 
Anders 7 10% 
Starter nog zonder bedrijfshuisvesting 4 6% 
Ruimte in bedrijfsverzamelgebouw 3 4% 
Zelfstandig winkelpand/horeca gelegenheid 3 4% 

 71 100% 
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Huidige vestigingsplaats   
Baarle-Nassau 56 84% 
Ulicoten 10 15% 
Onbekend 1 1% 

 67 100% 

22. Overtollige bedrijfsruimte naar type 

Opslag 3 27% 
Kantoor 3 27% 
Bedrijfsterrein 1 9% 
Units in bedrijfsverzamelgebouw 1 9% 
Winkel 1 9% 
Werkplaats/productie 1 9% 
Anders 1 9% 

 
11 100% 



7.  Plannen voor uitbreiding of verplaatsing  
Ja, wel plannen, maar nog niet concreet 15 19% 
Ja uitbreiding op huidige locatie 13 16% 
Ja, verplaatsing binnen gemeente 5 6% 
Ja, uitbreiding op andere locatie in de gemeente 4 5% 
Ja uitbreiding op het perceel/in het pand vd buren 3 4% 
Ja, verplaatsing buiten de gemeente, tw. 2 3% 
Ja, uitbreiding op andere locatie buiten gemeente 1 1% 
Weet niet 4 5% 
Neen 29 37% 
Neen, ik heb ruimte over 3 4% 

 79 100% 

19. Ruimtebehoefte in m2   
<250 1 6% 
250-500 3 17% 
500-1.000 7 39% 
1.000-2.000 1 6% 
2.000-3.000 3 17% 
5.000-10.000 2 11% 
>10.000 1 6% 

 18 100% 
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9. Termijn voor uitbreiding of verplaatsing  
Binnen 1 jaar 4 12% 
Binnen 1-2 jaar 5 15% 
Binnen 2-4 jaar 9 27% 
Binnen 4-5 jaar 10 30% 
Meer dan 5 jaar 5 15% 

 33 100% 

8.  Reden uitbreiding of verplaatsing 

(meerdere antwoorden mogelijk) 
Verwachte toename bedrijfsactiviteiten 19 23% 
Huidige kavel/pand te klein 9 11% 
Beperkte gebruiksmogelijkheden (geluid, licht, geur) 7 8% 
Geen uitbreidingsmogelijkheden pand (bestemmingsplan) 6 7% 
Wil wonen bij het bedrijf 6 7% 
Bereikbaarheid locatie 6 7% 
Renovatie of modernisering pand 5 6% 
Representativiteit pand 5 6% 
Slechte bouwkundige staat pand 4 5% 
Samenvoegen bedrijfslocaties 4 5% 
Innovatieve ontwikkelingen 3 4% 
Van huur naar koop 3 4% 
Wil bedrijfspand los van woning (geen combi wo-we meer) 3 4% 
Omschakeling naar andere bedrijfsactiviteiten 2 2% 
Huidige kavel/pand te groot 1 1% 
Anders 1 1% 

 84 100% 



16A. Indien zelf nieuwbouw  

(meerdere antwoorden mogelijk) 
Uitstraling pand 5 33% 
Representativiteit omgeving 4 27% 
Koop- of huurprijs 4 27% 
Mogelijkheden pand ontoereikend/speciale wensen 1 7% 
Te groot of te klein 1 7% 

 15 100% 

20. Invulling achterblijvende locatie  
Dat is aan de verhuurder 7 44% 
Blijft in eigen gebruik 4 25% 
Niet van toepassing 3 19% 
Blijft in eigendoom, in de verhuur 2 13% 

 16 100% 

13. Indien niet passend in bestemmingsplan 
Wijziging bestemmingsplan 5 21% 
Bebouwingspercentage 3 13% 
Anders 3 13% 
Vergroten bouwvlak 2 8% 
Vergroten gebruiksmogelijkheden 1 4% 
Niet van toepassing 3 13% 
Weet niet 7 29% 

 24 100% 



3.  Belang elementen in de directe omgeving    
 Niet van 

belang 
Wense-

lijk 
Nood-

zakelijk 
Weet 

niet 
Bereikbaarheid per auto 12% 15% 72% 0% 
Voorzieningen 41% 38% 20% 2% 
Afstand t.o.v. klanten 60% 22% 17% 0% 
Hoge kwaliteit openbare ruimte 52% 30% 10% 8% 
Openbaar groen 53% 39% 6% 2% 
Afstand t.o.v. werknemers 59% 35% 6% 0% 
Afstand t.o.v. leveranciers 68% 25% 6% 0% 
Hoogwaardige bebouwing in de omgeving 67% 24% 6% 3% 
Bedrijven in zelfde segment 87% 11% 0% 2% 
Evenementen 87% 10% 2% 2% 
Anders 0% 33% 67% 0% 
 53% 26% 19% 2% 

6.  Belang gedeelde faciliteiten     
 Niet van 

belang 
Wense-

lijk 
Nood-

zakelijk 
Weet 

niet 
Energie 44% 21% 32% 3% 
Parkeergelegenheid 45% 27% 26% 2% 
Vrachtwagenstandplaatsen 70% 10% 19% 2% 
Afvalinzameling 48% 32% 18% 2% 
Beveiliging 44% 43% 11% 2% 
Facilitaire ruimten/diensten 79% 16% 3% 2% 
Anders 50% 0% 50% 0% 
 54% 21% 23% 2% 



5.  Belang gebruiksmogelijkheden bedrijfshuisvesting   
 Niet van 

belang 
Wense-

lijk 
Nood-

zakelijk 
Weet 

niet 
Opslag 16% 30% 54% 0% 
Kantoor 24% 23% 53% 0% 
Werkplaats/productie 30% 25% 42% 3% 
Wonen 42% 29% 27% 2% 
Showroom 58% 18% 24% 0% 
Internetverkoop 60% 18% 23% 0% 
Groothandel 66% 14% 19% 2% 
Verkoop volumineuze goederen 67% 13% 18% 2% 
Detailhandel 60% 23% 16% 2% 
Agrarisch 89% 2% 10% 0% 
Recreatie 86% 11% 3% 0% 
Horeca 94% 3% 3% 0% 
Anders 50% 0% 50% 0% 
 57% 16% 26% 1% 

4.  Belang kenmerken bedrijfshuisvesting    
 Niet van 

belang 
Wense-

lijk 
Nood-

zakelijk 
Weet 

niet 
Parkeergelegenheid 20% 30% 50% 0% 
Uitstraling/identiteit pand 35% 27% 35% 2% 
Duurzaam 24% 43% 32% 2% 
Zichtlocatie 48% 27% 24% 2% 
Privé groen 51% 38% 10% 2% 
Anders 50% 0% 50% 0% 
 38% 28% 33% 1% 
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26. Typering onderneming   
Zelfstandig ondernemer 54 98% 
Onderdeel van een concern 1 2% 
Filiaalhouder 0 0% 
Franchisenemer 0 0% 

 55 100% 

Grootteklasse   
0 of 1 28 50% 
2-5 11 20% 
6-10 2 4% 
11-20 4 7% 
21-50 2 4% 
>50 0 0% 
Onbekend 9 16% 

 56 100% 



Huidige vestigingsplaats   
Baarle-Nassau 47 84% 
Ulicoten 4 7% 
Onbekend 5 9% 

 56 100% 

27. Mate van lokale binding   
Woonplaats eigenaar-directeur 42 52% 
Herkomst omzet 13 16% 
Herkomst werknemers 8 10% 
Netwerk/leverancier/samenwerking 6 7% 
Geen lokale binding 6 7% 
Sponsoring 3 4% 
Anders 3 4% 

 81 100% 

1. Typering huidige bedrijfshuisvesting  
Ruimte in eigen woning 29 49% 
Bedrijfspand met (dienst) woning 9 15% 
Zelfstandig winkelpand/horeca gelegenheid 8 14% 
Zelfstandig bedrijfspand 6 10% 
Ruimte in bedrijfsverzamelgebouw 1 2% 
Starter nog zonder bedrijfshuisvesting 2 3% 
Anders 4 7% 

 59 100% 



7.  Plannen voor uitbreiding of verplaatsing  
Neen 39 74% 
Neen, ik heb ruimte over 1 2% 
Ja, verplaatsing binnen gemeente 3 6% 
Ja uitbreiding op huidige locatie 3 6% 
Ja, wel plannen, maar nog niet concreet 3 6% 
Ja uitbreiding op het perceel/in het pand vd buren 1 2% 
Ja, uitbreiding op andere locatie in de gemeente 1 2% 
Ja, uitbreiding op andere locatie buiten gemeente, 1 2% 
Weet niet 1 2% 

 53 100% 

9. Termijn voor uitbreiding of verplaatsing  
Binnen 1 jaar 2 22% 
Binnen 1-2 jaar 1 11% 
Binnen 2-4 jaar 3 33% 
Binnen 4-5 jaar 2 22% 
Meer dan 5 jaar 1 11% 

 9 100% 

8.  Reden uitbreiding of verplaatsing  

(meerdere antwoorden mogelijk) 
Verwachte toename bedrijfsactiviteiten 5 25% 
Omschakeling naar andere bedrijfsactiviteiten 4 20% 
Innovatieve ontwikkelingen 3 15% 
Huidige kavel/pand te klein 2 10% 
Huurprijs van het pand 1 5% 
Overlast van de omgeving 1 5% 
Bereikbaarheid locatie 1 5% 
Anders 3 15% 

 20 100% 



€



13. Indien niet passend in bestemmingsplan  
Parkeernorm 3 23% 
Bebouwingspercentage 2 15% 
Vergroten bouwvlak 1 8% 
Vergroten gebruiksmogelijkheden 1 8% 
Wijziging bestemmingsplan 1 8% 
Weet niet 3 23% 
Niet van toepassing 2 15% 

 13 100% 

3.  Belang elementen in de directe omgeving   
 Niet van 

belang 
Wense-

lijk 
Noodza-

kelijk 
Weet 

niet 
Bereikbaarheid per auto 17% 15% 66% 2% 
Voorzieningen 40% 23% 27% 10% 
Afstand t.o.v. klanten 47% 25% 22% 6% 
Openbaar groen 40% 38% 19% 2% 
Afstand t.o.v. leveranciers 61% 22% 16% 2% 
Hoogwaardige bebouwing in de 
omgeving 

55% 33% 12% 0% 

Hoge kwaliteit openbare ruimte 47% 39% 12% 2% 
Afstand t.o.v. werknemers 69% 16% 10% 4% 
Evenementen 73% 12% 10% 4% 
Bedrijven in zelfde segment 76% 16% 6% 2% 
Anders 0% 0% 100% 0% 
 48% 22% 27% 3% 

4.  Belang kenmerken bedrijfshuisvesting    
 Niet van 

belang 
Wense-

lijk 
Noodza-

kelijk 
Weet 

niet 
Parkeergelegenheid 25% 19% 57% 0% 
Uitstraling/identiteit pand 37% 19% 44% 0% 
Zichtlocatie 42% 26% 32% 0% 
Privé groen 45% 29% 25% 0% 
Duurzaam 38% 34% 26% 2% 
 31% 21% 31% 0% 



5.  Belang gebruiksmogelijkheden bedrijfshuisvesting 
 Niet van 

belang 
Wense-

lijk 
Noodza-

kelijk 
Weet 

niet 
Kantoor 30% 26% 43% 2% 
Wonen 33% 24% 43% 0% 
Detailhandel 65% 13% 20% 2% 
Werkplaats/productie 61% 15% 17% 7% 
Opslag 60% 20% 16% 4% 
Internetverkoop 62% 20% 13% 4% 
Showroom 83% 4% 9% 4% 
Groothandel 82% 7% 7% 4% 
Horeca 84% 7% 7% 2% 
Verkoop volumineuze goederen 84% 5% 7% 5% 
Recreatie 82% 11% 4% 2% 
Agrarisch 89% 5% 2% 5% 
Anders 0% 50% 50% 0% 
 63% 16% 18% 3% 

6.  Belang gedeelde faciliteiten     
 Niet van 

belang 
Wense-

lijk 
Noodza-

kelijk 
Weet 

niet 
Parkeergelegenheid 47% 14% 37% 2% 
Energie 52% 26% 20% 2% 
Afvalinzameling 63% 17% 17% 2% 
Beveiliging 50% 35% 15% 0% 
Facilitaire ruimten/diensten 74% 11% 11% 4% 
Vrachtwagenstandplaatsen 82% 9% 9% 0% 
Anders 0% 0% 0% 0% 
 53% 16% 15% 2% 
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26. Typering onderneming   
Zelfstandig ondernemer 64 97% 
Onderdeel van een concern 0 0% 
Filiaalhouder 0 0% 
Franchisenemer 2 3% 

 66 100% 

Grootteklasse   
0 of 1 22 31% 
2-5 37 51% 
6-10 3 4% 
11-20 2 3% 
21-50 0 0% 
>50 1 1% 
Onbekend 7 10% 

 72 100% 



Huidige vestigingsplaats   
Baarle-Nassau 47 65% 
Ulicoten 16 22% 
Elders 3 4% 
Onbekend 6 8% 

 72 100% 

27. Mate van lokale binding   
Woonplaats eigenaar-directeur 50 53% 
Herkomst omzet 11 12% 
Netwerk/leverancier/samenwerking 7 7% 
Herkomst werknemers 7 7% 
Sponsoring 5 5% 
Spin-off 1 1% 
Anders 4 4% 
Geen lokale binding 9 10% 

 94 100% 

1. Typering huidige bedrijfshuisvesting  

Bedrijfspand met (dienst) woning 50 66% 
Ruimte in eigen woning 6 8% 
Zelfstandig bedrijfspand 6 8% 
Zelfstandig winkelpand/horeca gelegenheid 6 8% 
Anders 5 7% 
Starter nog zonder bedrijfshuisvesting 2 3% 
Ruimte in bedrijfsverzamelgebouw 1 1% 

 76 100% 



7.  Plannen voor uitbreiding of verplaatsing  

Neen 28 34% 
Neen, ik heb ruimte over 1 1% 
Ja uitbreiding op huidige locatie 25 30% 
Ja, wel plannen, maar nog niet concreet 10 12% 
Ja, uitbreiding op andere locatie in de gemeente 4 5% 
Ja uitbreiding op het perceel/in het pand vd buren 3 4% 
Ja, verplaatsing binnen gemeente 2 2% 
Ja, verplaasting buiten de gemeente, tw. 2 2% 
Ja, uitbreiding op andere locatie buiten gemeente 1 1% 
Weet niet 6 7% 

 82 100% 

19. Ruimtebehoefte in m2   
<250 1 25% 
250-500 0 0% 
500-1.000 1 25% 
1.000-2.000 0 0% 
2.000-3.000 0 0% 
5.000-10.000 1 25% 
>10.000 1 25% 

 4 100% 



9. Termijn voor uitbreiding of verplaatsing  
Binnen 1 jaar 6 16% 
Binnen 1-2 jaar 7 19% 
Binnen 2-4 jaar 5 14% 
Binnen 4-5 jaar 13 35% 
Meer dan 5 jaar 6 16% 

 37 100% 

8.  Reden uitbreiding of verplaatsing  

(meerdere antwoorden mogelijk) 

Verwachte toename bedrijfsactiviteiten 20 26% 
Huidige kavel/pand te klein 13 17% 
Innovatieve ontwikkelingen 7 9% 
Renovatie of modernisering pand 7 9% 
Omschakeling naar andere bedrijfsactiviteiten 5 7% 
Beperkte gebruiksmogelijkheden (geluid, licht, geur) 5 7% 
Slechte bouwkundige staat pand 4 5% 
Geen uitbreidingsmogelijkheden (bestemmingsplan) 4 5% 
Bereikbaarheid locatie 3 4% 
Representativiteit pand 3 4% 
Overlast van de omgeving 2 3% 
Van huur naar koop 1 1% 
Wil wonen bij het bedrijf 1 1% 
Samenwerking aangaan met omliggende bedrijven 1 1% 

 76 100% 

13. Indien niet passend in bestemmingsplan  

Vergroten bouwvlak 15 32% 
Wijziging bestemmingsplan 9 19% 
Vergroten gebruiksmogelijkheden 6 13% 
Bebouwingspercentage 4 9% 
Maximale bouwwhoogte, nl. 2 4% 
Parkeernorm 1 2% 
Anders 1 2% 
Niet van toepassing 4 9% 
Weet niet 5 11% 

 47 100% 



6.  Belang gedeelde faciliteiten     

 Niet 
van 

belang 

Wense-
lijk 

Nood-
zakelijk 

Weet 
niet 

Energie 38% 34% 25% 3% 
Parkeergelegenheid 65% 21% 15% 0% 
Vrachtwagenstandplaatsen 73% 11% 14% 2% 
Afvalinzameling 55% 32% 13% 0% 
Beveiliging 56% 32% 10% 2% 
Facilitaire ruimten/diensten 84% 10% 5% 2% 
Anders 0% 0% 100% 0% 
 53% 20% 26% 1% 

3.  Belang elementen in de directe omgeving   

 Niet 
van 

belang 

Wense-
lijk 

Nood-
zakelijk 

Weet 
niet 

Bereikbaarheid per auto 14% 17% 69% 0% 
Voorzieningen 23% 32% 39% 6% 
Bedrijven in zelfde segment 52% 33% 11% 3% 
Hoge kwaliteit openbare ruimte 59% 29% 10% 2% 
Afstand t.o.v. leveranciers 78% 12% 10% 0% 
Afstand t.o.v. klanten 78% 10% 10% 2% 
Openbaar groen 53% 32% 8% 6% 
Afstand t.o.v. werknemers 81% 12% 5% 2% 
Hoogwaardige bebouwing in de omgeving 66% 26% 3% 5% 
Evenementen 76% 14% 3% 7% 
Anders 33% 33% 33% 0% 
 56% 23% 18% 3% 



4.  Belang kenmerken bedrijfshuisvesting    

 Niet 
van 

belang 

Wen-
selijk 

Noodza-
kelijk 

Weet 
niet 

Duurzaam 24% 43% 30% 3% 
Uitstraling/identiteit pand 37% 33% 29% 2% 
Parkeergelegenheid 37% 35% 26% 2% 
Zichtlocatie 42% 37% 20% 2% 
Privé groen 40% 42% 18% 0% 
Anders 0% 0% 100% 0% 
 30% 32% 37% 1% 

5.  Belang gebruiksmogelijkheden bedrijfshuisvesting   

 Niet 
van 

belang 

Wense-
lijk 

Nood-
zakelijk 

Weet 
niet 

Agrarisch 25% 9% 64% 1% 
Wonen 18% 20% 61% 2% 
Opslag 21% 28% 49% 2% 
Werkplaats/productie 25% 28% 43% 5% 
Kantoor 25% 30% 43% 2% 
Internetverkoop 63% 23% 11% 4% 
Detailhandel 73% 14% 10% 3% 
Recreatie 75% 14% 10% 2% 
Verkoop volumineuze goederen 79% 9% 9% 3% 
Horeca 84% 7% 7% 2% 
Showroom 79% 12% 5% 3% 
Groothandel 86% 11% 4% 0% 
 50% 16% 24% 2% 
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